

# 国家创业就业税收新政出台

## 失业者创业一年最高可减税九千六百元

据新华社北京4月29日电(记者 韩洁 何雨欣)财政部、国家税务总局、人力资源和社会保障部29日联合下发未来3年支持创业就业税收政策,其中失业人员自主创业每户每年最高可减免9600元,企业每吸纳一名失业人员就业每年最高可减免5200元。

此次新出台的政策主要从鼓励自主创业和吸纳就业两方面给予税收优惠,将现行政策优惠期延长3年至2016年12月31日,并扩大了受益人群范围,取消了行业限制,并加大了减税力度。

如在鼓励自主创业方面,原先规定持《就业失业登记证》人员从事个体经营者,每户每年可按8000元为限额扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。在此基础上,新政策将税率为2%的地方教育附加纳入减扣范围,并增加“地方政府可根据情况最高上浮20%”规定,即最高可扣减9600元。受益人群由原先下岗失业人员和城镇少数特困群体,扩大到所有登记失业半年以上人员、毕业年度内高校毕业生、零就业家庭、低保人群等。

鼓励吸纳就业方面,新政策调整了享受税收政策的人员范围,凡招用登记失业一年以上人员均可受益,取消了享受税收优惠政策的行业范围限制。减税力度上除将地方教育附加纳入减扣范围外,将原先4000元减扣定额标准地方可“上下浮动20%”调整为“最高可上浮30%”,即企业吸纳一名失业人员每年最高可扣减5200元。

按照中央关于转变政府职能,减少行政审批要求,新政策还简化程序,将税收优惠政策管理由审批改为备案减免税管理,纳税人可自行按规定享受税收优惠政策。

此外,财政部、国家税务总局29日还联合下发“关于调整完善扶持自主创业退役士兵创业就业有关税收的通知”,明确退役士兵创业就业有关税收政策参照上述支持和促进重点群体创业就业有关税收政策执行。

# 河南省高院开通网络执行查控系统破解“执行难”

新华社郑州4月29日电(记者 李丽静)只要被执行人在银行账户上有钱,法院就可在2至3小时内查询执行完毕,将相应款项划拨到申请人账户上。4月29日,河南省高级人民法院与15家主要商业银行合作,开通了网络执行查控系统平台。

河南省高院院长张立勇在29日举行的开通仪式上介绍说,法院“执行难”是顽症,不仅影响司法公信力,还影响各行各业的利益。2012年下半年,河南省高院被最高法院确定为执行指挥中心试点单位后,努力探索执行

工作信息化新模式。经过不懈努力,目前,全省19个中院、163个基层法院全部建成执行指挥中心,连接了查询网络,形成了规范高效、反应快捷的执行运行机制。

随后,他们在人民银行郑州中心支行、省银监局的大力支持下,与工商银行、农业银行、建设银行、中国银行等15家主要商业银行签订了《点对点查询协议》,连接了网络专线,建成网络执行查控系统,具备了网络查询银行账户存款的功能。

这个查询平台设立在河南省高院执行局

的执行指挥中心,由4名专职人员负责查询。现在,基层法院只要提出申请,专职人员就会输入被执行人(个人)的名称或身份证信息,轻松查阅到该单位(个人)在各家银行的账户余额。一旦发现有可执行款项,法院就会冻结账户,将相应款项划拨给执行申请人。

河南省高院执行局局长宋海萍说:“河南省共有1800多名执行干警,每年收到执行案件11万件以上,年查询银行账户超百万次。以前查询银行账户,需要先到人行查询开户信息,再分别到相应的银行进行余额查询,然后

冻结,案件周期1个多月,干警大量的时间花在路上。现在有了网络执行查控系统,干警们只需在办公室查询,2至3小时就可以完成整个执行过程,办案周期大大缩短,执行效率显著提升。”

据介绍,下一步,河南省高院还将与公安、工商、税务、国土、房产等部门联动,将出入境、工商营业执照办理、纳税、土地、房产等纳入网络执行查控系统,构建“大执行”格局,为解决群众反映强烈的“执行难”问题提供快捷高效的平台。

# 国务院安委办通知各地做好汛期安全生产工作

新华社北京4月29日电 目前,全国各地相继进入汛期。为切实做好汛期安全生产工作,国务院安委办、国家安全生产监督管理总局日前发出通知,要求各地做好汛期安全生产工作,有效防范和处置自然灾害引发的生产安全事故。

通知要求各地,要强化“红线”意识,加强组织领导,切实把汛期安全生

产工作摆到重要位置,早部署、早安排、早发动、早准备,确保防大汛、防台风、抢大险、救大灾,有效防范和应对各类自然灾害引发的生产安全事故。

通知要求各有关部门和单位,要切实加强汛期应急值守工作,重点领域、重点企业和重要岗位要建立严格的汛期值班制度,坚持领导干部24小时值班,发现重要险情要及时处

理;要按照“安全投入到位、安全培训到位、基础管理到位、应急救援到位”的要求,进一步加强汛期安全生产基础工作,提高应对处置自然灾害引发生产安全事故的能力;要深化隐患排查,落实管理责任,切实加强对企业汛期安全生产工作的监督检查,督促指导企业深化隐患排查、保障安全投入、完善安全设施。



4月29日,直升机在对小麦进行“一喷三防”作业。近日,河南省重点小麦产区滑县的财政部门积极投入资金,与农技推广部门合作,使用直升机和无人机为该县白庙坡留园小麦高产创建示范区21个行政村的5万亩小麦进行“一喷三防”作业。 新华社发(王子瑞 摄)

## 新华时评

# 多做一点点,劳模离我们并不远

新华社记者 齐中照 樊曦

一年一度的五一国际劳动节,是歌颂劳动、宣传劳模的日子,每年这段时间,全国会有一批劳动模范获得表彰。当劳模站上主席台接受荣誉时,我们看他们如此“高大”。其实,在主席台下,劳模离我们并不遥远,差距也许就在那么“一点点”。

劳动者之所以能成为劳模,大多数并不是因为他们“聪明绝顶”,也并不是因为他们的事迹有多么“惊天动地”,而是因为长期坚持、高标准做好本职工作。比如,今年获得表彰的北京地铁公司职工廖明,长期坚守一线,工作29年,安全行车29

年,成为“北京地铁90万公里安全行车里程第一人”。业余时间,他主动学习最新理论知识。工作中,他琢磨出一些简单易行的操作办法,被全公司推广。

劳模的了不起常常来自于日常工作学习中一点一滴的积累和提高。中铁一局五公司精密测量队技工白芝勇,技校毕业文化水平不高。工作以来,别人看电视时他在学习,别人打游戏时他在做试验。无数次把抠出来的时间用于提高业务水平,随着岁月的流逝,他终于从普通技工成长为建筑施工精密测量专家。

我们和劳模的差距在哪里?也许就在这么“一点点”:业余时间多

学习一点,工作之中多琢磨一点,遇到困难多坚持一点,为企业为他人多投入一点……有了这“一点点”的累积,我们发挥的光和热也能多一点,社会价值能多体现一点,职业生涯也能走得更潇洒一点。

看劳模好像远在天边,做劳模其实近在眼前。众多劳模都来自于普通劳动者,每一名劳动者心中都有对美好生活的梦想。“梦在前方,路在脚下”,要实现这些梦想,靠的是我们每个人的付出与努力,执着与坚持。劳模的榜样力量,就在于我们可以从他们身上获得激励,走出自己的成功之路。

(新华社北京4月29日电)



4月28日,参观者在河南省许昌市塔文化博物馆观看云南瑞丽平安金塔模型。当日,河南省许昌市塔文化博物馆开馆,向公众免费开放。该博物馆占地面积14000平方米,有2000多件以塔为主题的文物、照片、模型等展品。 新华社发(牛书培 摄)



# 聘



## 开元中州国际饭店

ZHONGZHOU INTERNATIONAL HOTEL

开元中州国际饭店(信阳职业技术学院国际学术交流中心)开业在即,诚聘各方英才加盟

房务部	客房经理、大堂副理、各区域主管、前台接待、礼宾员、文员、服务员、保洁员
餐饮部	楼面经理、各区域主管、宴会预定、咨客、收银员、服务员、传菜员、中/西餐各级厨师
行政人力资源部	人事经理、人事助理、员餐厨师长、员餐厨师、司机
市场营销部	市场营销部经理、销售经理、策划经理、美工
财务部	成控会计、审计、收入会计、库管员、采购员
工程部	工程主管、锅炉工、水电及各类技工、网管员
保安部	保安部经理、保安主管、保安员、监控员、消防员

### ★福利待遇同行业最高!!!

1.员工1800至2200元/月!另享有:每满半年奖励50元/月店龄工资,最高可达500元/月;每月发放全勤奖、学历津贴、置装费等等。工作每满一年,给予高达1200元的“功勋员工奖励”。

2.引领行业诚信,员工入职后不收取工装押金;工作满半年,饭店全额报销体检费用。

3.免费提供一日三餐。员工宿舍位于大学校园内,环境优美,设施齐备。宿舍4-6人/间(房间内配备衣柜、桌、凳、无线WiFi、免费洗衣),设有员工活动室。

4.每年5-15天的带薪年假以及宝贵的外派学习培训机会(北京、上海、大连、郑州、海南、云南等地),管理培训生晋升机制。

### ★应聘须知:

面试地址:羊山新区信阳职业技术学院南门国际学术交流中心二楼西侧招聘办公室。

咨询热线:3018888/8093535 联系人:陈先生 李先生 邮箱:KYZZIH@163.COM



中州国际酒店管理集团有限公司管理